
 

Strickmuster * Farnwedel
 ANMERKUNG: Der Anfang des Musters bildet große 
„Zipfel“ wie im dritten Bild sichtbar.

Anleitungsvideo

Strickmuster Farnwedel Vorderseite Strickmuster Farnwedel Rückseite

Strickmuster „Farnwedel“ Zipfel Mantel im Farnwedel-Muster 

http://www.nadelspiel.com/2015/10/04/strickmuster-farnwedel/


Strickschrift Strickmuster Farnwedel in Reihen

 

Strickmuster in Reihen

Abkürzungen: VB = Vorbereitungsreihe; alt = Alternative; HR = Hinreihe; RR = Rückreihe; RM = 
Randmasche; M = Masche(n); U = Umschlag/Umschläge

Reihe Anfang Wiederholen (Musterrapport) Ende 
Maschenzahl teilbar durch 34 (+ 2 RM) 
1 HR RM; 1 M links, 1 M rechts, 3 M rechts zusammenstricken, 9 M rechts, 1 U, 

1 M rechts, 1 U, 1 M links, 1 M rechts tieferstechen, 1 M links, 1 U, 
1 M rechts, 1 U, 9 M rechts, 3 M rechts überzogen zusammenstricken, 
1 M rechts, 1 M links, 1 M rechts RM 

2 RR RM; alle M links RM 
3 RM; 1 M links, 1 M rechts, 3 M rechts zusammenstricken, 8 M rechts, 1 U, 

1 M rechts, 1 U, 1 M rechts, 1 M links, 1 M rechts tieferstechen, 1 M links, 
1 M rechts, 1 U, 1 M rechts, 1 U, 8 M rechts, 3 M rechts überzogen 
zusammenstricken, 1 M rechts, 1 M links, 1 M rechts RM 

4 RM; alle M links RM 
5 RM; 1 M links, 1 M rechts, 3 M rechts zusammenstricken, 7 M rechts, 1 U, 

1 M rechts, 1 U, 2 M rechts, 1 M links, 1 M rechts tieferstechen, 1 M links, 
2 M rechts, 1 U, 1 M rechts, 1 U, 7 M rechts, 3 M rechts überzogen 
zusammenstricken, 1 M rechts, 1 M links, 1 M rechts RM 

6 RM; alle M links RM 
7 RM; 1 M links, 1 M rechts, 3 M rechts zusammenstricken, 6 M rechts, 1 U, 

1 M rechts, 1 U, 3 M rechts, 1 M links, 1 M rechts tieferstechen, 1 M links, 
3 M rechts, 1 U, 1 M rechts, 1 U, 6 M rechts, 3 M rechts überzogen 
zusammenstricken, 1 M rechts, 1 M links, 1 M rechts RM 

8 RM; alle M links RM 
9 RM; 1 M links, 1 M rechts, 3 M rechts zusammenstricken, 5 M rechts, 1 U, 

1 M rechts, 1 U, 4 M rechts, 1 M links, 1 M rechts tieferstechen, 1 M links, 
4 M rechts, 1 U, 1 M rechts, 1 U, 5 M rechts, 3 M rechts überzogen 
zusammenstricken, 1 M rechts, 1 M links, 1 M rechts RM 

10 RM; alle M links RM 
Die Reihen 1 bis 10 laufend wiederholen 



Strickschrift Strickmuster Farnwedel in Runden

Strickmuster in Runden

Runde 
 

Wiederholen (Musterrapport) 

Maschenzahl teilbar durch 34 

1 
1 M links, 1 M rechts, 3 M rechts zusammenstricken, 9 M rechts, 1 U, 1 M rechts, 
1 U, 1 M links, 1 M rechts tieferstechen, 1 M links, 1 U, 1 M rechts, 1 U, 9 M rechts, 
3 M rechts überzogen zusammenstricken, 1 M rechts, 1 M links, 1 M rechts 

2 alle M rechts 

3 

1 M links, 1 M rechts, 3 M rechts zusammenstricken, 8 M rechts, 1 U, 1 M rechts, 
1 U, 1 M rechts, 1 M links, 1 M rechts tieferstechen, 1 M links, 1 M rechts, 1 U, 
1 M rechts, 1 U, 8 M rechts, 3 M rechts überzogen zusammenstricken, 1 M rechts, 
1 M links, 1 M rechts 

4 alle M rechts 

5 

1 M links, 1 M rechts, 3 M rechts zusammenstricken, 7 M rechts, 1 U, 1 M rechts, 
1 U, 2 M rechts, 1 M links, 1 M rechts tieferstechen, 1 M links, 2 M rechts, 1 U, 
1 M rechts, 1 U, 7 M rechts, 3 M rechts überzogen zusammenstricken, 1 M rechts, 
1 M links, 1 M rechts 

6 alle M rechts 

7 

1 M links, 1 M rechts, 3 M rechts zusammenstricken, 6 M rechts, 1 U, 1 M rechts, 
1 U, 3 M rechts, 1 M links, 1 M rechts tieferstechen, 1 M links, 3 M rechts, 1 U, 
1 M rechts, 1 U, 6 M rechts, 3 M rechts überzogen zusammenstricken, 1 M rechts, 
1 M links, 1 M rechts 

8 alle M rechts 

9 

1 M links, 1 M rechts, 3 M rechts zusammenstricken, 5 M rechts, 1 U, 1 M rechts, 
1 U, 4 M rechts, 1 M links, 1 M rechts tieferstechen, 1 M links, 4 M rechts, 1 U, 
1 M rechts, 1 U, 5 M rechts, 3 M rechts überzogen zusammenstricken, 1 M rechts, 
1 M links, 1 M rechts 

10 alle M rechts 
Die Runden 1 bis 10 laufend wiederholen 


